SO GIAO DUC & DAO TAO HUNG YEN DPE THI KHAO SAT KHOI 12
TRUONG THPT MINH CHAU Moén: Toan

Thoi gian lam bai: 90 phiit( khong ké thoi gian phat dé)
(Dé gom 6 trang, 50 cau trac nghiém)

Mi dé thi 001
(Thi sinh khong dwoc swr dung tai liéu)
Ho vatén thi sinh:.......ccccccooiiiiiiiieeeeeeee e SBD.........
. 2x+1 3 s
Cau 1: Chohamso y = al T M¢énh @€ nao sau day la ménh de dtng?
X+

A. Ham sb dong bién trén R .

B. Ham s6 nghich bién trén khodng (—o0;—1)va (—1;+00).

C. Ham s6 dong bién trén céc khoang(—oo;—1)va (—1;+0).

D. Ham s6 nghich bién trén R.
Ciu 2: Khéi mudi hai mit déu thudc loai da dién déu nao?

A. {43}, B. {3;4}. C. {33}. D. {53}.
Ciu 3: Trong cac ddy s6 sau day, day sb nao 1a mot cap s cong?

A.u,=2n"+3,n>1. B.u,=3",n>1. C.u,=vn+l,nz1. D.u,=2n-5n21

Cau 4: Tim gia trj cuc tiéu y., clia hamsd y =x’ —3x°.

A. y,=0. B. y.,=-4. C. yop=-2. D. y,=2.

Cau 5: Néu ham s6 y= f(x) c6 dao ham tai x, thi phuong trinh tiép tuyén ctia d0 thi ham s tai diém

M(xo;f(xo)) 1a

A. y=f'(x)(x—xo)+f(xo)_ B. y=f/(x)(x—x0)—f(x0)_
C.y=f (x)(x—x)+/(x). D. y =1 (%) (x=x) =/ (%)
CAu 6: Ham s y=x"=3x>-9x+4 dat cuc dai tai X, vacuc tiéu tai x,. Tinh tich y(xl).y(xz).
A. -207. B. 0. C. 161. D. -302.

Cau7: Himsdy = %x4 +3x% =2 ¢6 dao ham trén R bang

1 1
A. y'=Zx3+6x. B. y'=x’+6x. C. y'=—x’—6x. D. y'=%x5+x3—2x.
. 1
Cau 8: Nghiém cua phuong trinh cosx = 3 la
2
A.x:i?”+k27r . B x:igwm. C. x:i§+k27r. D. x:i%+k27r.

Céu 9: Ham s nao sau ddy nghich bién trén mdi khoang xac dinh cta no?
2x+1 +1
p=21 B. y=—x' —2x*+3. C. y="'"_ D. y=2x+3x>+10x—1.
x+2 x—2
Cau 10: Cho hinh chép S.ABC co day ABC la tam gidc déu canh a . Biét S4 L (ABC) va SA=a+/3. Tinh

thé tich khéi chop S.4BC.

3 3 3
AL B. L. c. & p. 2%
4 2 4 4



. . 1 .
Cau 11: Gia tri nho nhat cua ham so y = x —5+— trén khoang (O; +oo) bang bao nhiéu?
X

A. 0. B. 1. C. -3. D. 2.
. . 1-x°
Cau 12: DO thi ham s6 y =—; 2 ¢6 bao nhiéu duong ti€ém can dang?
X +2x
A. 3. B. 2. C. 0. D. 1.

Cau 13: Cho AABC vdi cac canh AB=c¢, AC =b,BC =a. Goi R,r,S lan luot 1a ban kinh duong tron ngoai

tiép, noi tiép va dién tich cia tam gidc AABC . Trong cac phat biéu sau, phat biéu nao sai?

A, 5= B. R=—%_ .
4R sin 4
C. S:%absinC. D. a* +b* —c* =2abcosC .
Ciu 14: S6 dudng tiém can clia d6 thi ham sd y:z";l la:
X +6x-7
A 4 B. 2 C.1 D. 3

Ciau 15: Hinh chép S.4BC c6 ddy ABC la tam giac vuong tai B, S4 vudng goc voi mat phang day. SO cac
mat cia tir dién SABC la tam gidc vuong la

A. 2. B. 3. C. 4. D.1.
Céu 16: Cho hinh chép S.ABCD c6 day ABCD 14 hinh vudng canh « . Biét thé tich cuia khéi chép S.ABCD 1a

a3

. Tinh dudng cao cua khdi chop do.

3
A. 2*35“ B. 3\/3a. C. ? D. a\3.
Céu 17: Gi4 tri 16n nhat ciia ham s6 y =x" —2x+5 véi x €[1;3]
A. 8. B. 4. ' C. 10. D. 7.
Cau 18: Goi a,b lan luot l1a t6ng cac canh va téng cac mat cua hinh chop tr giac. Tinh hi¢u a—b.
A. 7. B. 4. C. 5. D. 3.
Cau 19: Cho ham sb y= f(x) ¢6 dao ham lién tuc trén R va dd thi ham sd Y

y = f'(x) nhu hinh v& bén.
S6 diém cyc trj cia ham sé y =f(x—2017)-2018x +2019 1a.
A.3  B.4 C.1 D. 2

Ciu 20: Khang dinh nao sau ddy dung?
A. Hinh lang try dung c6 day 1a mot da gidc déu 1a hinh lang try déu.
B. Hinh ling tru dtmg 14 hinh ling tru déu.
C. Hinh lang try c6 day l1a mot da giac déu 1a hinh ling tru déu.
D. Hinh lang tru tt giac déu 1a hinh 1ap phuong.
Céu 21: Ham s6 nao trong bon ham sé duéi ddy co bang bién thién nhu sau:

x -c0 2 )
2 +00
, \ \
el 2
— 2x+ —
A _2x-3 B. y:x+4 c. y=2* 3' D. y:2x 7




Céu 22: Phuong trinh /x> +481—3%x>+481 =10 c6 hai nghiém «, 8. Khi d6 téng o+ B thudc doan nao
sau day?
A. [-5-1]. B. [-10;-6]. C. [2:5]. D. [-L1].
Céu 23: Trong mit phing Oxy cho tam giac ABC co6 A4(2;1), B(~1;2),C(3;0). Tt giac ABCE 1a hinh binh
hanh khi toa d6 E 1a cip s nao sau day?

A. (6;-1). B. (0;1). C. (1;6). D. (6;1).
Cau 24: Cho tap S ¢6 20 phan tir. SO tp con gdm 3 phan tir cia S.
A. 4. B. C,,. C. 60.

Céu 25: Duong cong trong hinh bén la db thi ctia mot ham s trong
bon hél’m sO duoc 1i§t ké & bon phuong an A, B, C, D dudi day. Hoi
ham s6 do 1a ham so nao?
A, y=x"-3x+1. B. y=—x*+x-1. RS W
C. y=x"—-x"+1. D. y=—x"+3x+1. / 2 \/
Ciu 26: Khi tang do dai tat ca cac canh ctia mot khoi hop chir nhat 1én gap doi thi thé tich khéi hop twong tng
s& tang 1én bao nhiéu 1an?
A. 8lan. B. 4 lan. C. 6 lan. D. 2lan
Ciu 27: C6 7 bong hong do, 8 bong hong vang va 10 bong hong tring, cic bong hong khac nhau timg doi

mot. Hoi ¢6 bao nhiéu cach 1dy 3bong hong co di ba mau.
A.319. B.3014. C.310. D.
Céu 28: Mot hop dung 11 tAm thé duoce danh sé tir 1 dén 11. Chon ngau nhién 4 tAm thé tir hop d6. Goi P 1a
x4c suat dé tong cac sb ghi trén 4 tam thé dy 1a mot s6 1é. Khi d6 P bang
L B. 20 c. D. 2
12 33 33 11
Céu 29: Cho ham sb y = f(x) co thp xéc dinh 1a R va lim f(x) =Y,, lim f(x) =—o0. Tim két luan dung
X—>—0 X—>+00
trong cac két luan sau.
A. D0 thi ham s c6 tiém can dimg 1 dudng thang x = y, .
B. D) thi ham s6 ¢6 tiém cén ngang 1a dudng thing y = Vo -
C. b6 thi ham s6 khong c6 tiém can.
D. Do thi ham sb ¢ ca tiém can dang, tiém can ngang.
Cau 30: Ham sd nao sau day co ba diém cuec tri?

A, y=x"+2x"-1. B. y=x"-2x"-1. C. y=—x"-2x"-1. D. y=2x"+4x"+1
2
Céu 31: Cho a > 0. Gid trj nho nhét cta biéu thie P=-4 ), @ 5 bing
a a +
A2 B. 247 . c. 2 p. 23
3 3 6
Céu 32: Viét phuong trinh tiép tuyén cta d6 thi ham sé y =—x’ +3x* —6x—11 tai giao diém cua db thi véi truc
tung.
A. y=6x-11. B. y=—-6x-11.
C. y=—6x—-11va y=—-6x—1. D. y=6x—-11va y=6x—1.

5\3n* +n _ ax/g
2(3n+2) b

Cau 33: Gioi han lim (v6i a,b 1a cac sb nguyén duong va % 1a phén s6 toi gian). Tinh

T=a+b.

A. T=21. B. I'=11. C.T=17. D. T=09.

Cau 34: Cho hinh chop S.ABC cé day la tam giac vuong can tai B, AC = a2 Canh SA4 vudng goc voi mat
phang day va SA=a. Mait phang (a) di qua AG (G la trong tam tam giac SBC) va song song voi BC cat



SB,SC lan luot tai M va N . Tinh thé tich khdi chop S.AMN .
3 3 3 3
2 B. c L. p. 24
27 9 9 27
Céu 35: Hang ngay, muc nudc cua con kénh 1én xudng theo thuy triéu. Do sau 4 (m) cua myc nudc trong kénh

.. . t
tinh theo thoi gian #(/)dugc cho bdi cong thirc 4 =3cos [% + %] +12
Khi ndo muc nudc cua kénh 1 cao nhat véi thoi gian ngén nhat ?

A. t=22(h) B. 1=15(h) C.t=14(h) D. t=10(h)

Ciu 36: Cho khdi chép S.ABCD c6 day ABCDIa hinh thang vudng tai A4va B, AB=BC=a, AD=2a.

a6

Hinh chiéu cia S1én mit phang day tring véi trung diém H cia 4D va SH = - Tinh khoang
cach d tir B dén mit phang(SCD).

Jéa J6a

A. d= . B. d=a. C. d= 1 D. d=

V154
8 5

Céu 37: Cho khdi chop S.ABCD c6 day ABCD 1a hinh binh hanh, goi M 1a trung diém ctia SC . Mit phang
chia AM va song song vé1 BDcat SB,SD lan luot tai P,Q . Biét theé tich khoi chop S.ABCD bang V. Tinh
thé tich khdi chop S.4APMO.
Az B. ~. c. L. p. .
4 , 8 3 6 o
Cau 38: Cho khoi chop S.ABCD c6 ddy ABCD 1a hinh vudng canh a, SA vudng goc voi day. Biét tong
dién tich cdc mat bén ciia khdi chop S.ABCD bang 24°, tinh thé tich khdi chop S.4BCD .
A L B. L. c L. D. L.
2 3 4 6

Céu 39: Cho mot tim nhom hinh chit nhét ¢6 chiéu dai bang 10cm va chiéu rong bang 8cm . Nguoi ta cat bo &
bdn goc cua tim nhom d6 bon hinh vuéng bang nhau, mdi hinh vudéng ¢ canh bing x(cm) , 10 gap tAm nhom

lai (nhu hinh v&) dé dugc mot cai hop khong nép. Tim x dé hép nhan dugce co6 thé tich 16n nhat.

/
/
/

82421 C10-247

A x=——. B. x C. x=9+\/i. . 9_5.
3 3 9 3

Cau 40: Cho ham s8 y = ax’ + bx” +cx+d c6 d6 thi nhu hinh vé bén.

Ménh dé nao dudi day dung?
A.a<0,6>0,¢>0,d>0.
B.a<0,b6<0,¢c=0,d>0.
C.a<0,6>0,¢=0,d>0. 0
X
D.a>0,b<0,¢>0,d>0. \

Ciu 41: Cho hai sb thuc x, y thay doi théa man diéu kién x” + y* =2. Goi M, m lan luot 1a gia tri 16n nhét

va gia tri nho nhét cua biéu thiuc P = 2(x3 +y° ) —3xy. Gia trj ciia cia M + m bang



A. —4. B - L C. -6. D. 1-4/2

Cau 42:

Cho ham s y =f(x). Hamsé y=f"(x) c6 6 thi nhu hinh v&. Ham s6
g(x)=f(x*-2). Ménh dé nao sai ?

A.Hamsé g X)nghich bién trén (—oo; —2)

(
B. Ham s g(x ddng bién trén (2;+oo)
(

C.Hams g X)nghich bién trén (—1;0)
D. Haims6 g (X) nghich bién trén (0; 2)

Céu 43: Tim tit ca cac gia tri thyc cta tham s6 m dé dd thi ham sé y =x* —2m’*x* + m+4 c¢6 ba diém cyc trj
tao thanh ba dinh cua mot tam giac déu?

A. me{O;\/g;—x/g}. B. me{O;Q/g;—Q/E}. C. me{?/g;—x"/g}. D. me{—\/g;x/g}.
Ciu 44: Cho dudng tron (C): (x+1)* +(y—2)* =4 va duong thang (d): 4x+3y+3=0. Goi A,B la giao diém cia
duong théng (d) voi duong tron (C). Tinh d¢ dai AB.

A. 2. B. V3. c. = D. 2./3.

NE

DPao ham cép 2018 cua ham s§ f(x) la:

2

Céu 45: Cho ham s§ f(x) = 1x .
—X

20181521 2018!

Al f(2018)(x):m. B. f(2018)(x)=m.
20181 2018!x"

C. f(zms)(x):_m' D. f(2018)(x)=m

2

g . -m’+ .
Cau 46: Tim m dé gia tri nho nhét cia ham sé f(x) = # trén doan [0;1] bing —2
X+

—1 -1 -
A. {m B. {m C. {m D, o lEV21

m=2 ) 2

m=2 m=-2

Cau 47: Tir mot ngan hang 20 cau hoi, trong d6 c¢6 4 cau hoi kho ngudi ta xay dung thanh hai d& thi, mdi dé
gém 10 cau va céac cau trong mot dé duoc danh sb thi tu tir cAu 1 dén cau 10. Tinh xéac suat dé xay dung duogc
hai d¢ thi ma mdi dé thi déu gdm hai cau hoi khé.
A= B > c. 22 D. >
646 46189 323 323
Ciu 48: Cho hinh chit nhat ABCD.A'B'C'D" c¢6 tong dién tich tat ca cac mat 1a 36, 6 dai duong chéo AC'
bang 6. Hoi thé tich ctia khdi hop 16n nhét 12 bao nhiéu?

A. 8V2. B. 66 . C. 243 D. 16v2.

Cau 49: Trong mit phang Oxy cho c¢6 phuong trinh cac duong thang AB, AC lan luot 14 3x-
y+8=0 va x+y-4=0. Puong tron di qua trung diém cic doan thang HA,HB,HC c6

. \ 1 2 . \ A ., \
phuong trinh la: x*+( y_E)Z = 75 , trong d60 H(a;b) 1a truc tam tam giac ABC va x.<5.

Tinh gia tri cta biéu thic P=a+5.
1 1

A. P=-2. B. P=2. C.PZE D.PZ—E.
\/x+1+\/(x+1)(y—2)+x+5=2y+\/y—2
Ciau 50: Biét rang h¢ phuong trinh (x=8)(y+1) (x,y €R)co hai

=(y_z)(m—3)

X' —4x+7



+b

‘A L SR 1% a . Ao A A v A
nghiém (x;;y,),(x,;,) voi x, <x,. Biéu dién x, +y, = . trong d6 a,c 1a cac so nguyénduong, b 13 s0

nguyén t6. Khi 6, a+b+c="?
A.42. B.36. C.41. D.48.

DAP AN

2x+1 ) X
T Ménh dé ndo sau day 1a ménh dé diang?

Céiu 1: Chohamsd y=
x+1

A. Ham s6 dong bién trén R .

B. Ham s6 nghich bién trén khoang (—oo; —1) va (—l; +oo) .
C. Ham s6 dong bién trén céc khoang (—oo;—1)va (—1;+00).
D

. Ham s6 nghich bién trén R .

Cau 2: Khbi mudi hai mat déu thude loai da dién déu nao?
A. {43}). B. {3;4}. C. {33}. D. {5;3}.

Cau 3: Trong cac diy sb sau déy, diy s6 nao 1a mot cip sb cong?
A.u,=2n"+3,n>1. B.u,=3",n>1. C.u,=<n+l,nz21. D.u =2n-5nx1.

n . e, -2 , \ £ 2
CAu 4: Tim gia tri cyc ticu y,., cuahamso y=x’—3x".

A. Y, =0. B. y.,=-4. C. yor=-12. D. y.,=2.

Cau 5: Néu ham s6 y = f(x) c6 dao ham tai x, thi phuong trinh tiép tuyén ctia d6 thi ham s tai diém
M (x,; f(x,)) 1a

A y=1 ) (x—x)+f(x), B. y=f(x)(x—x))—1(x).

C. y:f’(xo)(x—xO)Jrf(xO)_ D. J’:f’(xo)(x_xo)_f(’%)

Cau 6: Ham s6 y=x’—3x” —9x+4 dat cuc dai tai x; va cuc tiéu tai x,. Tinh tich y(x,).y(x,).
A. -207. B. 0. C. 161. D. -302.

Ciu7: Him sy = ix“ +3x2 =2 c6 dao ham trén R bang

1 1
A. y'sz3+6x. B. y'=x"+6x. C.y'=—x"—6x. D.y 22—0x5+x3—2x.
Cau 8: Nghi¢ém cua phuong trinh cosx = —% la

A.x:i%”Jrkzw. B.x:j:%—i—lm. C.x:j:§+k27r. D.x:i%—i—k%r

Ciau 9: Ham s6 nao sau day nghich bién trén mdi khoang xac dinh cta n6?
2x+1 +1
LT B. y=—x'-2x*+3. C. y=21-. D. y=2x+3x>+10x-1.
x+2 x=2

Cau 10: Cho hinh chop S.ABC c6 ddy ABC 1a tam gic déu canh a . Biét SA L (ABC) va SA=a+/3 . Tinh



thé tich khéi chop S.4ABC.

3 3 3
A 2L B. L. c. L. p. 3
4 2 - 4 4
. . 1 .
Cau 11: Gia tri nho nhat cua ham so y = x —5+— trén khoang (O; +oo) bang bao nhiéu?
X
A. 0. B. —1. C. -3. D. 2.
. , 2
Cau 12: D6 thihams6 y=—; 2 c6 bao nhiéu duong tiém can dang?
X" +2x
A. 3. B. 2. C. 0. D. 1.

Céu 13: Cho AABC véi cac canh AB=c, AC=b,BC =a.Goi R,r,S lan luot 13 ban kinh dudng tron ngoai

tiép, noi tiép va dién tich ctia tam giac A4BC . Trong cac phat biéu sau, phat biéu nao sai?

A, §=9be B. R=—2 .
4R sin A
C. SzéabsinC. D. a’ +b* —c* =2abcosC.
Céu 14: S6 duomg tiém cin cia db thi ham s6 y=— 1 Ia:
X +6x-=7
A. 4 B. 2 C.1 D. 3

Céu 15: Hinh chop S.ABC c6 ddy ABC 1a tam giac vudng tai B, SA vudng goc voi mit phing day. S6 cac
mdt cua tir dién SABC la tam giac vudng la

A. 2. B. 3. C. 4. D.1.
Céu 16: Cho hinh chép S.4BCD c6 ddy ABCD1a hinh vudng canh « . Biét thé tich cua khéi chop S.4BCD la

a3

3

A. 2V3a B. 33a. C. & D. a\3.

3 3

. Tinh dudng cao ciia khéi chop do.

Cau 17: Gia tri 16n nhat cia ham s6 y = x* —2x+5 véi xe[1;3]
A. 8. B. 4. C. 10. D. 7.

Cau 18: Goi a,b 1an luogt 13 tong cac canh va tong cac mat cia hinh chép tir giac. Tinh hiéu a—b.

A. 7. B. 4. C. 5. D. 3.

Cau 19: Cho ham sb y= f(x) ¢6 dao ham lién tuc trén R va dd thi ham sd Y

y= f'(x) nhu hinh vé bén.

S6 diém cyc tri cia ham s6 y =f(x—2017)-2018x +2019 1a.
A. 3 B. 4 C.1 D. 2

Céu 20: Khing dinh nao sau day ding?
A. Hinh lang try dimg c6 déy 1a mot da giéc déu 1a hinh ling try déu.
B. Hinh lang tru dung 1a hinh lang tru déu.



C. Hinh lang try c6 ddy la mét da gidc déu 13 hinh ling tru déu.
D. Hinh lang tru tr gidc déu la hinh 1ap phuong.

Cau 21: Ham s0 nao trong bon ham s6 dudi day c6 bang bién thién nhu sau:

x —co 2 +oc0
y' _ —
2 +g0
o0 2
2x-3 x+4 2x+3 2x-17
A y= 2 B. y_x—2' C. y= . D. y= 2

Céu 22: Phuong trinh vx* +481-34/x> +481 =10 c6 hai nghiém «, 8. Khi d6 tng a + B thudc doan nao
sau day?

A. [—5;—1]. B. [—10;—6]. C. [2;5]. D. [—1;1].

Céu 23: Trong mit phiang Oxy cho tam giac ABC c6 4(2;1), B(~1;2),C(3;0). Tt giac ABCE 1a hinh binh
hanh khi toa d¢ E 1a cap s6 nao sau day?
A. (6;-1). B. (0;1). C. (,6). D. (6;1).

Céu 24: Cho tap S c6 20 phan tir. S6 tap con gdm 3 phan tir clia S.
A. 43,. B. G, . C. 60. D. 20°.

Céu 25: Duong cong trong hinh bén la d6 thi cia mot ham sd trong
bon héllm sO duoc 1i€;t ké & bon phuong an A, B, C, D dudi day. Hoi
ham so do6 1a ham s6 nao?
A, y=x"-3x+1. B. y=—x"+x-1. .
C. y=x"-x"+1. D. y=—x"+3x+1. / ’ \/ 2

Céu 26: Khi ting do dai tat ca cac canh ciia mot khdi hop chit nhat 1én gap doi thi thé tich khbi hop twong tng
s& tang 1én bao nhiéu 1an?
A. 8lan. B. 4lan. C. 6 lan. D. 2 lan.

Céu 27: C6 7 bong hong do, 8 bong hong vang va 10 bong hong tring, cic bong hong khac nhau timg doi
mot. Hoi c6 bao nhiéu cach 1dy 3bong hdng co du ba mau.
A.319. B.3014. C.310. D. 560.

Céu 28: Mot hop dung 11 tAm thé duwoc danh s6 tir 1 dén 11. Chon ngiu nhién 4 tdm thé tir hop d6. Goi P 1a
x4c suat dé tong cac sb ghi trén 4 tAm thé Ay 1a mot s6 1é. Khi d6 P bang:

L B. 10, c. 9, p. 2
12 33 33 11
Céu 29: Cho ham sby = f(x) c6 tap xac dinh la R va lim f(x) =Y,, lim f(x) =—o0. Tim két luan ding
trong céac két luan sau.
A. D) thi ham sd c6 tiém can dung 1a dudng thing x = Vo -

B. D) thi ham sb ¢6 tiém can ngang la duong théng y=Y,.



C. Do thi ham so khong c6 tiém can.
D. DO thi ham so6 c6 ca tiém can dang, tiém can ngang.

Cau 30: Ham s0 nao sau day c6 ba diém cuc tri?

A, y=x"+2x"-1. B. y=x"-2x"-1. C. y=—x'-2x"-1. D. y=2x"+4x"+1.
2
Céu 31: Cho a > 0. Gi trj nho nhit cia biéu thic p= &9, 4d 5 bing
a a +
A.%. B. 247 . C.%. 2.%

Cau 32: Viét phuong trinh tiép tuyén ciia do thi ham s6 y = —x" +3x” —6x—11 tai giao diém cua do thi véi

truc tung.
A. y=6x-11. B. y=—-6x-11.
C. y=—6x—-11va y=—6x-1. D. y=6x—-11va y=6x-1.
Cau 33: Gii han lim> 3 n_aV3 (véi a,b 13 céc sb nguyén duong va < 1a phan sé ti gian). Tinh
2Gn+2) b b
T=a+b.
A. T =21 B. T=11. C.T=7. D. T=9.

Cau 34: Cho hinh chop S.4BC c6 day la tam giac vudng can tai B, AC = a2 Canh S4 vudng géc véi mat
phang day va SA=a. Mit phang () di qua AG (G la trong tAm tam giac SBC) va song song v6i BC cit
SB,SC lan luot tai M va N . Tinh thé tich khdi chop S.AMN .
3 3 3 3
A 2 B. 2 c. &, p. 24
27 9 9 27
Ciu 35: Hang ngdy, muc nude cua con kénh 1én xudng theo thuy tridu. D6 sau 4 (m) cua muc nudce trong kénh
tinh theo thoi gian 7(/)dwoc cho boi cong thirc 7 =3cos [%t + %] +12
Khi nao myc nudc cua kénh 1a cao nhat véi thoi gian ngan nhat ?
A. t=22(h) B. 1=15(h) C.t=14(h) D. 1 =10(h)

Céu 36: Cho khdi chép S.ABCD c6 day ABCDI1a hinh thang vudng tai Ava B, AB=BC=a, AD=2a.

a/6

Hinh chiéu cia S1én mit phang day tring véi trung diém H cia 4D va SH = - Tinh khoang

cach d tir B dén mit phang (SCD) .

A. d:ﬁ“. B. d=a. g.d:‘/g“.
8 4 5

Céu 37: Cho khdi chop S.ABCD ’cé day AECD 1a hinh binh ha‘llnh, goi M 12} trung diém cia SC - Mat phing
chra AM va song song v61 BDcat SB,SD lan luot tai P, Q . Biét thé tich khoi chop S.ABCD bang V. Tinh
thé tich khéi chop S.4PMO.
V V V
? .

A —. B. C. D.

r r
4 g 6

Céu 38: Cho khdi chép S.4BCD c6 day ABCD 1a hinh vudng canh a, SA vudng goc véi day. Biét tong



dién tich cac mat bén ciia khdi chop S.ABCD bang 24°, tinh thé tich khdi chop S.ABCD .
A, —. B. —. C. —. D. —.
2 3 - 4 6
Céu 39: Cho mot tim nhom hinh chit nhét ¢6 chiéu dai bang 10cm va chiéu rong bang 8cm . Ngudi ta cit bo &
b6n goc ciia tim nhom d6 bdn hinh vudng bang nhau, mdi hinh vudng c6 canh bang x(cm) , 10 gap tdm nhom

lai (nhu hinh v&) dé dwoc mot cai hop khong nip. Tim x dé hop nhan duoc co thé tich 1on nhit.

A. XZT' B. xzﬂ. C. x=9+;/ﬁ. 9_5/5.

Cau 40: Cho ham s8 y = ax’ + bx* + cx +d 6 dd thi nhu hinh v& bén.
Ménh dé nao dudi day dung?
A.a<0,b>0,¢>0,d>0.

B. a<0,b6<0,¢c=0,d>0.
C.a<0,6>0,¢c=0,d>0. 5

X
D.a>0,6<0,¢>0,d>0. \

Ciu 41: Cho hai sb thuc x, y thay doi théa man diéu kién x* + y* =2. Goi M, m lan luot 1a gia tri 16n nhét

va gia tri nho nhét cua biéu thic P = 2(x3 +y ) —3xy. Gia trj ciia cia M + m bang

A. 4. B. —% : C. 6. D. 1-4/2

Cau 42:
Cho ham sb y = f(X) . Hamsé y = f'(x) ¢6 d6 thi nhu hinh v&. Ham s6
g(x) = f(x2 —2). Ménh dé nao sai ?

A.Hamsb g X) nghich bién trén (—oo; —2)
X) ddng bién trén (2; +oo)
X) nghich bién trén (—1; O)

)

C.Hamsb g

(
B. Ham s g(
(
(

D. Ham s6 g(x)nghich bién trén (0;2)

CAu 43: Tim tat ca cac gia tri thyc cua tham s6 m dé dd thi ham sb y=x"-2m’x* +m+4 co ba diém cuc tri

tao thanh ba dinh ctia mot tam giac déu?

A. me{O;\/g;—\/g}. B. me{O;{’/g;—Q/g}. C. me{g/g;—g/g}. D. me{—\/g;\/g}.

Ciu 44: Cho dudng tron (C): (x+1)> +(y—2)> =4 va duong thang (d): 4x+3y+3=0. Goi A,B 1a giao diém cia
duong thé'ing (d) voi duong tron (C). Tinh d¢ dai AB.

A. 2. B. 3. c. 2. D. 2.3.

3



2

Ciu 45: Cho ham sé f(x) = lx Pao ham cép 2018 cua ham sé f(x) la:

- X

2018!x7"" 2018!
A, O () =", B. /" (x)=——0u_.
f ( ) (1_x)2013 —_ f ( ) (1_x)20|9
2018! 2018!x*"
C. f(2018)(x) == a _x)2019 : D. fmlg)(x) = (1_x)2013
— 2 N
Ciu 46: Tim m dé gia tri nho nhat cia ham sé f(x) = # trén doan [0;1] bang —2
X+
A" B. | c|”" D. mo1E¥2l
m=2 m=-2 m=2 2

Cau 47: Tir mot ngén hang 20 cau hoi, trong d6 c¢6 4 cau hoi kho nguoi ta xay dung thanh hai dé thi, mdi dé
gom 10 cau va cac cau trong mot dé dugc danh so thir tw tir cau 1 dén cau 10. Tinh xac suat dé xay dung duoc
hai dé thi ma mdi dé thi déu gom hai cau hoi kho.
3 135 135 3
B C

646 46189 323 - 323

Céu 48: Cho hinh chit nhat ABCD.A'B'C' D’ c6 tong dién tich tat ca cac mat 1a 36, d6 dai duong chéo AC'
bang 6. Hoi thé tich ctia khdi hop 16n nhat 1a bao nhiéu?

A. 8V2. B. 66. C. 2443, D. 16v2.

Cau 49: Trong mit phang Oxy cho c¢6 phuong trinh cac duong thang AB, AC lan luot 1a 3x-
y+8=0 va x+y-4=0. Puong tron di qua trung diém cac doan thang HA,HB,HC c6

. \ 1 2 . \ A ., \
phuong trinh 1a: x2+(y—§)2 =75, trong d6 H(a;b) 1a truc tam tam giac ABC va x. <5.
Tinh gia trj ctia biéu thitc P=a+b.

A.P=—2. B.P=2. c.P:%. D.P=_1.

2

Vx+1+ (x+1)(y—2)+x+5=2y+«/y—2
Cau 50: Biét réng hé phuong trinh ( Y 8)(

—yﬂ):(y—z)(\/ﬁ%)

X’ —4x+7
a+b
C

(x,y € R)co hai

nghiém(x1 Y ) ,(xz; yz)vé'i X, < X,. Biéu dién x,+y, = trong d6 a,c la cac s6 nguyénduong,
b 13 s6 nguyén t6. Khi d6, a+ b+c="?

A.42. B.36. C.41. D.48.



